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Návrhem je Centrum tance v Praze-Holešovicích mezi ulicemi 
Komunardů a Jateční. Jedná se o multifunkční objekt se sálem a 
dalšími doplňkovými funkcemi.

Anotace 
(anglická):

Dance centre is located in Prague-Holešovice between Komunardů 
and Jateční street. The building is a multifunctional space with a 
dancing hall and other supplementary functions.  



ARCHITEKTONICKÝ KONCEPT

 TANEC JE MEZI NÁMI OD POČÁTKU LIDSTVA. JE DŮLEŽITÝM KULTURNÍM PRVKEM SPOLEČNOSTI,  ALE ZÁROVEŇ SE ZAČÍNÁ PROSAZOVAT JAKO SPORT. CÍLEM TOHOTO
PROJEKTU JE PROPOJIT OBĚ TYTO SFÉRY A VYTVOŘIT PROSTOR, KDE PROFESIONÁLOVÉ, ALE I LIDÉ, KTEŘÍ MAJÍ JEN CHUŤ SI JÍT ZATANČIT, NALEZNOU VEŠKERÉ S TÍM
SPOJENÉ ZÁZEMÍ. JAKO MÍSTO PRO CENTRUM TANCE BYL VYBRÁN POZEMEK V HOLEŠOVICÍCH U ŘEKY. ZDE POSLEDNÍ DOBOU MŮŽEME SLEDOVAT VELKÝ ROZVOJ V UMĚNÍ,
PŘEVÁŽNĚ ALTERNATIVNÍCH FOREM. ŘEKA PAK SYMBOLIZUJE POHYB A ODKAZUJE NA UMISŤOVÁNÍ HISTORICKY VÝZNAMNÝCH BUDOV PODÉL VODNÍHO TOKU (NAPŘ. ŽOFÍN).

 MEZI DŮLEŽITÉ OSY V ÚZEMÍ PATŘÍ ULICE KOMUNARDŮ, KTEROU JE PRŮHLED NA ŽIŽKOVSKÝ VYSÍLAČ A VÍTKOV A PAK SAMOTNÉ NÁBŘEŽÍ, KTERÉ DNES POKRAČUJE POUZE
JAKO ÚZKÁ ULIČKA PODÉL ZDI. CENTRUM LEŽÍ NA PRŮNIKU TĚCHTO OS V ROHU POZEMKU, ABY BYLO VIDĚT Z OBOU ULIC A UZAVŘELO TAK POMYSLNÝ BLOK. TO UMOCŇUJE V
DIAGONÁLE NAVRŽENÁ DOSTAVBA PAMÁTKOVĚ CHRÁNĚNÉ BUDOVY, KTERÁ JE NA POZEMKU PONECHÁNA STEJNĚ JAKO PŮVODNÍ ZEĎ. SKRZ ÚZEMÍ PAK PROCHÁZÍ PARK,
KTERÝ NAVAZUJE NA PLÁNOVANOU ÚPRAVU NÁBŘEŽNÍ ZELENĚ.

 NÁVRH BY MĚL SYMBOLIZOVAT PROPOJENÍ SPORTU A KULTURY. DVĚ TŘÍPATROVÉ HMOTY OPLÁŠTĚNÉ FASÁDOU Z MOSAZNÝCH TRUBEK SPOJUJE PROSKLENÉ ATRIUM, KTERÉ
SLOUŽÍ JAKO KOMUNIKAČNÍ PROSTOR, ALE ZÁROVEŇ I FOYER. ZE STRAN PAK VYČNÍVAJÍ SAMOTNÉ SÁLY S VÝHLEDEM POMOCÍ VELKÝCH PROSKLENÝCH PLOCH, KTERÉ JSOU
NAVRŽENY Z TMAVÉHO SKLA, ABY UMOŽŇOVALA STÍN A SOUKROMÍ, ALE ZÁROVEŇ  VEČER, KDYŽ SE ROZSVÍTÍ HLAVNÍ SÁL, KOLEMJDOUCÍ TUŠILI FUNKCI BUDOVY. ROH NA
OSE JE PAK ZDŮRAZNĚN ZKOSENÍM A NAVRŽENÝMI SLUNEČNÍMI HODINAMI SE JMÉNY SLAVNÝCH OSOBNOSTÍ, KTERÉ TANČÍ V PODOBĚ STÍNU NA CHODNÍKU V RYTMU SLUNCE.

 PŘÍZEMÍ MÁ ZA ÚKOL VTÁHNOUT VEŘEJNOST DOVNITŘ POMOCÍ SLUŽEB, PROTO SE ZDE NACHÁZÍ OBCHOD S TANEČNÍMI OBLEČENÍM A POTŘEBAMI, MEDIATÉKA A KAVÁRNA,
KTERÁ JE ORIENTOVANÁ NA CYKLISTY A KORZUJÍCÍ PO NÁBŘEŽÍ, ALE ZÁROVEŇ SLOUŽ. PRO NEJDŮLEŽITĚJŠÍ ČÁST BUDOVY A TOU JE VELKÝ TANEČNÍ SÁL. TYTO FUNKCE
JSOU DVOUPATROVÉ A ZAJIŠŤUJÍ TAK VERTIKÁLNÍ ROZPTÝLENÍ OSOB PO OBJEKTU. TANEČNÍ SÁL PROCHÁZÍ PŘES VŠECHNA TŘI PATRA V PODOBĚ OCHOZŮ A V POSLEDNÍM
PATŘE JE Z NĚJ PŘÍSTUP NA TERASU.  V DRUHÉM NADZEMNÍM PODLAŽÍ SE NACHÁZEJÍ ZBYLÉ DVA TANEČNÍ SÁLY, KTERÉ SLOUŽÍ PŘEVÁŽNĚ PRO VÝUKU A PROCHÁZÍ OPĚT
PŘES DVĚ PATRA. ZA HLAVNÍM SÁLEM NAJDEME JEŠTĚ TŘETÍ MENŠÍ, JEDNOPATROVÝ, JENŽ BUDE POUŽÍVÁN PRO ROZEHŘÁTÍ PŘED VYSTOUPENÍM, PROTAHOVÁNÍ A
KLIDNĚJŠÍ VÝUKU. POSLEDNÍ PATRO JE UŽ SPÍŠE KLIDOVOU ZÓNOU. NAD NIŽŠÍM TANEČNÍM SÁLEM SE NACHÁZÍ NAHRÁVACÍ STUDIO A V PŘEDNÍ ČÁST SLOUŽÍ PRO
ZKRÁŠLENÍ A ODPOČINEK TANEČNIC A TANEČNÍKŮ, TAKŽE JE ZDE NAVRŽENA KOSMETIKA S KADEŘNICTVÍM A WELLNESS S VÝHLEDEM NA CENTRUM PRAHY.

 PARK RESPEKTUJE ZACHOVÁNÍ NĚKTERÝCH PŮVODNÍCH STROMŮ, ALE CESTY NAVAZUJÍ NA NOVĚ VZNIKLOU DIÁGONÁLNÍ OSU PŘES POZEMEK. ZA CENTREM NALEZNEME LETNÍ
SCÉNU S BOSKETEM PRO POSEZENÍ VE STÍNU, "TANČÍCÍ" MOSAZNÉ TRUBKY UKRÝVAJÍCÍ KLIDNÝ PROSTOR FONTÁNY A PETANQUE S POSILOVNOU PRO TY, KTEŘÍ SE BUDOU
PROCHÁZET PO NÁBŘEŽÍ A BUDOU CHTÍT UDĚLAT NĚCO PRO SVÉ ZDRAVÍ. POČÍTÁ SE I S PARKOVÁNÍM PRO NOVĚ DOSTAVENOU ČÁST BUDOVY. CELÝ POZEMEK JE OPLOCEN
JAK PŮVODNÍ ZDÍ, TAK PERFOROVANÝM PLOTEM V BARVĚ MOSAZI, COŽ UMOŽŇUJE OMEZENÝ REŽÍM, KTERÝ ZABRÁNÍ NEŽÁDOUCÍMU VSTUPU OBYVATEL V NOČNÍCH HODINÁCH
A TAKÉ MOŽNOST UZAVŘENÍ LETNÍ SCÉNY. NÁBŘEŽÍ JE PONECHÁNO VE SPODNÍ ČÁSTI TAK, JAK FUNGUJE DNES, NAHOŘE JE ROZŠÍŘENO O PÁS PRO CYKLISTY A V JEDNOM
MÍSTĚ SE DOSTÁVÁ BLÍŽE K ŘECE POMOCÍ VYKONZOLOVANÉ TERASY, ODKUD JE VÝHLED SMĚREM K PRAŽSKÉMU HRADU.
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